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Уважаемые жители сёл Айского сельсовета!
     Немногим более месяца в нашем селе действует группа по оказанию помощи бойцам СВО. За это время, благодаря неравнодушным людям наших сёл была проделана огромная работа:
на базе Музея и Библиотеки организованы пункты сбора гуманитарной помощи. Еженедельно(!) мы отправляем посылки (по 10-15 коробок) для алтайских ребят в Барнаул, которые волонтёры из группы «Добрая воля 22» отправляют в зону военных действий. Каждый день люди приносят тушенку, сигареты, одеяло, лекарства, а кто-то связанные своими руками носки для незнакомого сыночка…;
наши замечательные женщины шьют трусы, вяжут носки, делают бинты и окопные свечи, причём наши свечи, благодаря помощи Айских пчеловодов, сделаны из воска;
мастерицы из сел Ая, Верх-Ая и п. Катунь приняли участие в благотворительной ярмарке в Барнауле, отправили 10 коробок со своими изделиями, которые, по словам организаторов, вызвали восхищение;
благодаря сбору денежных средств «всем миром», купили квадрокоптер для бойцов! Практически за 4 дня была набрана нужная сумма! Показательно, что в сборе участвовали, в основном, люди среднего возраста и пенсионеры, сами живущие скромно. Со словами:
 
«Надо помогать!» приносили и по 1000, и по 5000 рублей;
часть собранных средств отправлена в помощь группе «Добрая воля 22» на покупку «Купола» (защиты от квадрокоптеров) для алтайских ребят, и на приобретение нательного белья.
     За февраль приняло участие в сборе денежных средств для 
помощи участникам
 СВО 107 человек и 45 человек – в сборе гуманитарной помощи: вещи, медикаменты, продукты питания
, изготовлени
е
 окопных свечей
. Хочется выразить слова благодарности жителям села Верх-Ая
, 35 человек вязали носки, собирали вещи, медикаменты, денежные средства в сумме 15850 рублей.
Благодарим всех за оказанную помощь! Пусть наши алтайские ребята знают: они не одиноки, мы их не бросим, мы им поможем!
Инициативная группа
. 
Тел. для справок: 8909 508 20 91
НОВОСТИ
 
из Нижнекаянчинской школы
     
Февраль в Нижнекаянчинской школе начался военно-патриотическим месячником. В школе прошли акции: «Письмо солдату», «Поздравление военных с 23 февраля», «Подарок солдату». Ребята писали письма и рисовали рисунки для солдат, участвующих в специальной военной операции. Учителя и неравнодушные жители села собирали посылки для них: медикаменты, т
ё
плые вещи, носки, алтайский мёд, средства гигиены и др. отправили на передовую. А с ними и тёплые слова поддержки.
     Накануне дня Защитников Отечества в школе прошли соревнования между командами мальчишек. Будущие защитники показали себя ловкими, быстрыми, меткими и сильными. Желаем им расти здоровыми и тренированными, волевыми, выдержанными и терпеливыми.
Информацию предоставила руководитель школы Затеева С.И.
ВЕСТИ из детского сада «Звёздочка»
     В феврале были подведены итоги конкурса "Зимние узоры". Первое место в номинации "Семейное творчество" присуждено Шаламовой Кристине (старшая группа), 2-е место в номинации "Лучшая коллективная работа" – группе «Гномики», руководитель Колоскова Н.В., 3-е место – Фурсовой Марии в номинации "Работа с тканью". Среди педагогов 1-ое место в номинации "Волшебных дел мастера" заняла Коробейниковой С.М., 3-е место – Шварц Н.А. Всем участникам конкурса вручили ценные подарки.
     Также в этом месяце на базе детского сада прошли педсовет по теме "Трудовое воспитание дошкольников" и открытые занятия, на которых педагоги показали своё мастерство, а дети – свои знания и умения.
     По традиции в детском саду на День защитника Отечества прошёл спортивный праздник. Все группы подготовили спортивные соревнования. Маленьким спортсменам предстояло пройти эстафеты и 
соревноваться в ловкости, силе, смелости, находчивости. Такие мероприятия закладывают в детях чувства патриотизма, долга перед Родиной.
Информацию подготовила воспитатель Коробейникова С. М.
) (
Милых женщин поздравляем 
с праздником весны и молодости – 
Международным женским днём!
Самые искренние, самые нежные, самые 
теплые и сердечные слова для 
Вас, наши 
дорогие 
подруги, жены, матери, бабушки. 
Желаем 
хорошего здоровья, 
безмерного счастья, душевного тепла, любви и терпения, 
быть всегда красивыми, 
нежными и чуткими! 
Администрация Айского сельсовета
, 
Совет ветеранов
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Уважаемые жители!
Первый и третий четверг каждого месяца 
работает передвижной мобильный пункт 
оказания услуг ПАО Сбербанк. 
Пункт располагается на площади у Марии-Ра, 
время работы  с 11.30 до 13.30 часов. 
Предоставляют все услуги, в том числе 
со сберегательными книжками.
)
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В 
фев
р
ал
е
о
тмечают
 юбилей
:
Кирилова Анфиза Никитична-20.02.1938г.р.,
Галкин Александр Николаевич-12.02.1953г.р.,
Калачиков Анатолий Павлович-12.02.1953г.р.,
Цилих Надежда Ивановна-07.02.1958г.р.,
Спиридонов Юрий Иванович-04.02.1963г.р.,
Кузнецова Светлана Олеговна-05.02.1963г.р.,
Вилисов Сергей Николаевич-17.02.1963г.р.,
Гулеич Людмила Николаевна-01.02.1968г.р.,
Щербакова Анна Анатольевна-02.02.1968г.р.,
Прокопьева Ольга Геннадьевна-03.02.1968г.р.,
Кузьмина Мария Леонидовна-10.02.1968г.р.,
Смирнова Елена Олеговна-23.02.1968г.р.
Поздравляем
с днём рождения долгожител
ей
Вилисова Николая Емельяновича-12.02.1931г.р.,
Унжакова Тимофея Савельевича-04.02.1926г.р.
В день Юбилея, радостный и яркий,
От всей души хотим мы пожелать
Приятные сюрпризы и подарки
От жизни постоянно получать!
Пусть будет каждый день похож на праздник,
Надежды все исполнятся в свой срок
И впереди ждёт много дней прекрасных!
Большого счастья, солнечных дорог!
Администрация Айского сельсовета,
 Совет ветеранов
)
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Восхождение на гору Весёлая
     23 февраля
 
в рамках празднования Дня защитника Отечества, в селе Ая, на территории комплекса развлечений «Гора Весёлая», состоялось спортивно-патриотическое мероприятие «Восхождение на гору Весёлая», посвящённое памяти Никиты Подоленко, погибшего при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции. На мероприятие собрались жители и гости села, родители и семья погибшего солдата, для которых День защитника Отечества особенный день.
     После торжественного построения участников открыл мероприятие  председатель Совета ветеранов Швецов А.М., поздравили с праздником Глава Администрации Айского сельсовета Плотников В.Я. и Глава Айского сельсовета Шадрин А.В. 
     О Никите Подоленко, выпускнике Айской средней школы, рассказал Засухин А.И., учитель физкультуры: «После окончания школы, Никита час
то бывал 
в спортзале, помогал в ремонте школьного оборудования, делал это с удовольствием. Всегда был доброжелательным, с улыбкой, имел много друзей. Светлая память о Никите навсегда останется в сердцах односельчан». В память о Никите уч
ащиеся
 Айской школы выпустили в небо стайку белых голубей, как символ мира.
     Засухин А.И. озвучил программу мероприятия и возглавил подъём на гору. С песнями, флагами, шарами в покорении горы Весёлая приняли участие около ста человек разного возраста. В восхождении приняли участие и гости из Барнаула: Иванов Сергей Владимирович, подполковник, председатель ветеранской организации пограничного управления; Чекалин Николай Васильевич, майор, заместитель председателя краевой организации ветеранов «пенсионеров» пограничной службы; олимпийская команда «Денисовцы» г. Барнаула при АлтГТУ, под руководством тренера Денисова Андрея, представителя боевого братства «Офицеры России».
     На вершине Весёлой участники восхождения пели патриотические песни под музыкальное сопровождение Понамарёва С.Б., фотографировались, запускали шары. На вершине горы перед участниками восхождения выступил Чекалин Николай Васильевич, ветеран пограничных войск, наш земляк. Для многих подъём и спуск были сложными, но боевой дух присутствовал у каждого в преодолении трудностей. У подножия всех участников мероприятия ждал горячий чай со сладостями и уха «особая» от Афанасьева В.М.
     После отдыха и чаепития начались спортивные состязания. Вот тут то и проявил
и
 свои способности и взрослые, и дети. Стремление к победе, сила, ловкость и упорство показали все участники состязаний.
     Учитель физкультуры Засухин А.И. проводил соревнования по футболу среди 6-х классов, победу одержала команда  6 «б» класса, получив за победу торт.
     Бушанов В.Г. организовал «Стрельбу по мишеням», ко
торая вызвала особый 
интерес, но, к сожалению, не всем удалось попасть в цель. В номинации «Самый меткий стрелок» грамоты и призы получили: 1 м. 
-
 Гаммель Иван (8 «б» кл.); 2 м. - Березикова Дарья; 3м.
 
- Кириллов Кирилл.
     Тагаков И.Н., учитель физкультуры Айской СОШ, проводил соревнование на скорость по сборке и разборке автомата. Мальчишкам и девчонкам помладше хотелось прикоснуться к настоящему оружию
, а те, 
кто постарше соревновались на время. 
В результате победу 
в номинации «Самый ловкий защитник»
 
одержали: 1м. - Грешников Никита (26,39 с.); 2 м. 
-
 Долгов Олег (26,88 с.); 3 м. - Болотов Владислав (35,76 с.).
     Не остались в стороне от мужского занятия и прекрасные дамы. Умело, со знанием дела, собрала и разобрала автомат Беспоместных Лариса Борисовна. 
) (
А как лихо разбирала и собирала автомат Красавина Аня (7 «в» кл.)! Вот точно - Россию не победить!
     «Дартс»- это не просто игра, это сложная техника прицеливания и броска. В результате соперничества места распределились следующим образом: 1
-е
 м
есто
 - Старыгин В.Г.; 2
-е
 м
есто
 - Рыжкова И.Н.; 3
-е
 м
есто
 - Власова В.А.
     Айская сельская библиотека предложила участникам праздника викторину «Воинские звания». Прекрасно и без запинок рассказывали о воинских званиях мужчины, прошедшие воинскую службу, которые служат или служили в рядах российской армии. Кто помладше, не справились с заданием и им ещё предстоит поучиться, но многим хотелось поносить погоны, где большие звёздочки.
     Пока проходили спортивные состязания, члены совета ветеранов, жюри в лице Пупышевой О.Ю., Братан Н.В., Федорченко А.И., Анисимовой В.В., подвели итоги восхождения на гору «Весёлая».
     В номинации «Самый первый» победу одержал Угрюмов Артём, ученик 6 «б» кл
асса
 Айской средней школы. В номинации « Самый юный покоритель» - Рассомасов Олег; «Самый юная покорительница»- Рассомасова Вероника. Номинацию «Самая молодая семейная пара» жюри присудило семье Гаммель Валерия и Марины. Совет ветеранов при финансовой поддержке предпринимателей вручили грамоты и призы за восхождение в номинациях: «Самому старшему мужчине» - Кислову В.А.; «Самой старшей женщине» - Анисимовой В.В.; «Самой возрастной семейной паре» - семье Лаптевых Владимира и Ларисы.
     Участники спортивно-патриотического мероприятия «Восхождение на гору Весёлая», выразили  чувство преданности Родине, поддержали боевой дух участников специальной военной операции и их семей, сохраняя светлую память о тех, кого уже нет с нами.
     Глава Администрации Айского сельсовета Плотников В.Я. вручил благодарственные письма спонсорам мероприятия: Болотовой М.В., Болотовой В.С., Гаврютенко Д.А., Еремян В.В., Кашниковой И.В., Мустафаеву Р.М., Шадрину А.В.
     Хочется выразить слова благодарности Швецову А.М., Афанасьеву В.М., Бушанову В.Г., Засухину А.И., Тагакову И.Н., Кислову В.А, Бунькову Н.Ф., Кузнецову В.Г., Никитченко С.Н., работникам культуры с.Ая., членам совета ветеранов, руководителям туркомплекса «Гора Весёлая».
     
Мероприятие было организовано 
совместно 
Советом ветеранов
 и
 Администрацией Айского сельсовета.
   
Информацию предоставила Овечкина О.Е., 
заведующая Айской модельной библиотекой.
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Слова благодарности
     12 февраля в клубе пос.Катунь состоялся праздничный концерт, посвящённый Году наставника, на который были приглашены старейшие учителя Айской средней школы. Тёплые слова благодарности за их труд звучали на протяжении всего концерта. Зажигательные танцы, весёлые сценки, душевные песни сменялись воспоминаниями учителей о самых интересных случаях в их работе, вопросы ведущего – ответами. Бурные аплодисменты, весёлый смех, добрые улыбки сопровождали выступления как совсем юных, так и взрослых артистов.
     Мы от всей души благодарим, во-первых, организатора этого мероприятия Тарасенко С.С., руководителей Плотникову Т.Н. и Понамарёва С.Б., а также всех артистов и юных, и взрослых за концерт, за тот эмоциональный подъём, который получили от общения с ними и пожелать всем творческих успехов, здоровья и дальнейшего процветания.
С благодарностью
Бунькова В.Н., Бочарова Л.П., 
Ламшакова С.П. др.
)
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