Об уголовной ответственности за преступления против 
половой неприкосновенности несовершеннолетних

Прокуратура Алтайского района Алтайского края обращает внимание на повышенную общественную опасность половых преступлений против несовершеннолетних, которые они грубо нарушают половую неприкосновенность последних, оказывают развращающее влияние на них, создают опасность для преждевременного вовлечения подростков в половую жизнь. Это угрожает правильному физическому, умственному и нравственному развитию и воспитанию несовершеннолетних.
Предусмотрена следующая уголовная ответственность за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних:
· изнасилование несовершеннолетней, достигшей 14 лет, то есть половое сношение с применением насилия или с угрозой его применения к потерпевшей или к другим лицам либо с использованием беспомощного состояния потерпевшей (часть 3 статьи 131 УК РФ) - наказывается лишением свободы на срок от восьми до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет;
· изнасилование несовершеннолетней, не достигшей 14 лет (часть 4 статьи 131 УК РФ) - наказывается лишением свободы на срок от двенадцати до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет;
· мужеложство, лесбиянство или иные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетнего (несовершеннолетней), достигших 14 лет, совершенные с применением насилия или с угрозой его применения к потерпевшему (потерпевшей) или к другим лицам либо с использованием беспомощного состояния потерпевшего (потерпевшей) несовершеннолетних (часть 3 статьи 132 УК РФ) - наказывается лишением свободы на срок от восьми до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет;
· мужеложство, лесбиянство или иные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетнего (несовершеннолетней), не достигших 14 лет, совершенные с применением насилия или с угрозой его применения к потерпевшему (потерпевшей) или к другим лицам либо с использованием беспомощного состояния потерпевшего (потерпевшей) несовершеннолетних (часть 4 статьи 132 УК РФ) - наказывается лишением свободы на срок от двенадцати до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет;
· понуждение лица к половому сношению, мужеложству, лесбиянству или совершению иных действий сексуального характера несовершеннолетнего (несовершеннолетней) путем шантажа, угрозы уничтожением, повреждением или изъятием имущества либо с использованием материальной или иной зависимости потерпевшего (потерпевшей) (часть 2 статьи 133 УК РФ) - наказывается принудительными работами на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового либо лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового;
· половое сношение с лицом, не достигшим 16 лет, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста (часть 1 статьи 134 УК РФ) - наказывается обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до четырех лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового;
· мужеложство или лесбиянство с лицом, не достигшим 16 лет, совершенные лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста (часть 2 статьи 134 УК РФ) - наказывается принудительными работами на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового либо лишением свободы на срок до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового;
· [bookmark: _GoBack]мужеложство или лесбиянство с лицом, достигшим 12 лет, но не достигшим 14 лет, совершенные лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста (часть 3 статьи 134 УК РФ) - наказывается принудительными работами на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового либо лишением свободы на срок до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового;
· совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, не достигшего 16 лет (часть 1 статьи 135 УК РФ) - наказывается обязательными работами на срок до четырехсот сорока часов, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового;
· совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, не достигшего 14 лет (часть 2 статьи 135 УК РФ) - наказывается лишением свободы на срок от трех до восьми лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пятнадцати лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового;
· иные виды ответственности за деяния, указанные в ст.ст. 131-135 УК РФ.

Совершение указанных деяний лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего, в каждом случае влечет ужесточение уголовной ответственности. При этом также учитываются судимости за указанные преступления, совершенные лицом в возрасте до восемнадцати лет.

Также установлен запрет назначения осужденным за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста, условного осуждения.

Кроме того, законом предусмотрены особенности условно-досрочного освобождения от отбывания наказания таких лиц, особенности замены им неотбытой части наказания более мягким видом наказания и отсрочки отбывания наказания, также ужесточающие меры уголовного-правового воздействия.


Прокуратура Алтайского района Алтайского края.
