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ПАМЯТКА
ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД
     С наступлением холодов возрастает вероятность возникновения пожара в жилых домах, что связано с частой эксплуатацией электрических и отопительных приборов.
     Чтобы избежать трагедии нужно выполнять следующие профилактические действия:
- выполните ремонт электропроводки, неисправных выключателей, розеток;
- содержите отопительные электрические приборы, плиты в исправном состоянии подальше от штор и мебели на несгораемых подставках;
- не допускайте включение в одну сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети;
- не применяйте самодельные электронагревательные приборы;
- перед уходом из дома убедитесь, что газовое и электрическое оборудование;
- будьте внимательны к детям, не оставляйте малышей без присмотра;
- курите в строго отведенных местах. Помните, что курение в постели, особенно в нетрезвом виде, часто является причиной пожара.
     Жителям домовладений, в которых эксплуатируются отопительные печи:
- своевременно ремонтируйте отопительные печи при их наличии;
- очистите дымоходы от сажи;
- заделайте трещины в кладке печи и дымовой трубе песчано-глиняным раствором, оштукатурьте и побелите.
Берегите жилище от пожара!
     Помните, что соблюдение элементарных правил безопасности убережет Вас и Ваших знакомых от беды!
     Но если беда случилась, необходимо предпринять следующие действия:
1. немедленно вызвать пожарную охрану по телефону «01», 112, сообщив точный адрес, свою фамилию и телефон;
2. принять меры по эвакуации из помещения или квартиры;
3. отключить от питания все электроприборы;
4. если лестницы и коридоры заполнены густым дымом, оставайтесь 
в 
квартире;
5. помните, что меньше всего дыма около пола, а закрытая и увлажненная дверь защитит от пламени и продуктов горения достаточно длительное время;
6. подойдите к окну, привлеките внимание, чтобы пожарные знали Ваше местонахождение.
Помните! Пожар легче предупредить, чем потушить.
     
Также напоминаем, что в соответствии с п.5.10.2 Правил благоустройства на территории Айского сельсовета, утвержденных решением Собрания депутатов Айского сельсовета № 8 от 23.05.2019 г. з
апрещается размещение мусора, 
золошлаковых
 и других видов отходов, а также снега, образовавшихся на территории домовладения и прилегающей территории, на проезжей части улиц и переулков.
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отмечают юбилей:
Удальцова Алефтина Андреевна-12.12.1944г.р.,
Хабарова Вера Ивановна-12.12.1949г.р.,
Бучнева Галина Ильинична-13.12.1954г.р.,
Грибова Светлана Исаевна-18.12.1954г.р.,
Захарьева Татьяна Степановна-18.12.1954г.р.,
Байкаева Нина Павловна-22.12.1954г.р.,
Белоусова Тамара Александровна-09.12.1959г.р.,
Овечкин Василий Васильевич-23.12.1959г.р.,
Казанцева Елена Владимировна-07.12.1964г.р.,
Балаганская Тамара Петровна-09.12.1964г.р.,
Беспоместных Лариса Борисовна-18.12.1964г.р.,
Ко
робейникова Галина Александров.
-29.12.1964г.р.,
Д
оброловский Николай Александров.
-31.12.1964г.р.
Поздравляем долгожител
я
Слядневу Марию Алексеевну-06.12.1933г.р.
С юбилеем вас мы поздравляем
И от сердца чистого желаем
Жить до следующих юбилеев,
Ни на год душою не старея.
Администрация Айского сельсовета,
 Совет ветеранов
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ВЕСТИ
из детского сада «Звёздочка»
     Жизнь детей в детском саду изо дня в день протекает насыщенно, здесь вам и игры, и занимательные занятия, и познавательные эксперименты, и спортивные состязания, и развлечения. 
     Ноябрь же порадовал детвору своим незабываемым праздником Осени, где дети встретились со сказочными героями и красавицей «Осенью», которая превратила праздник в настоящую сказку. Ребята развлекались, пели песни, танцевали, вместе с «Осенью» играли в задорные игры, от чего получили массу положительных эмоций. 
     Также в детском саду прошел конкурс осенних поделок из природного материала. Работы, предоставленные на конкурс, были оценены независимым жюри, а все участники награждены дипломами разной степени.
     В конце месяца дети поздравили своих любимых мамочек с замечательным праздником – Днем матери и преподнесли подарки, изготовленные своими руками.
     Сейчас дети начинают подготовку к районному конкурсу прикладного творчества «Зимние узоры».
Информацию предоставила 
воспитатель детского сада Колоскова Н.В.
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«Я себя не мыслю без России…»
Литературно-музыкальный салон

     Айская модельная библиотека-филиал подготовила для читателей библиотеки и старшеклассников Айской СОШ литературно-музыкальную гостиную «Я себя не мыслю без России…», посвящённую творчеству талантливого человека с Алтая писателю, актёру, режиссёру Василию Макаровичу Шукшину. В этом году исполнилось 95 лет со дня рождения. Он родился на Алтае в селе Сростки. Детство Шукшина выпало на военные годы. Но несмотря на тяжёлое положение, Вася Шукшин любил играть в «бабки», как и вся детвора той поры. Ещё в детстве его большой страстью было чтение книг. Большую роль в духовном развитии Шукшина сыграла мать, хотя сама была малограмотной. Образ матери, родного села и земляков, нашли отражение в его творчестве. Шукшин говорил: «Чёрт его знает, какой-то ненормальный я человек. Иногда так убиваюсь по родной стороне, что места себе не нахожу. Весь свет клином на Алтае сошёлся, и самое яркое окошко – мои Сростки. Нет ничего милее и краше родного края, и краше, и святее. И фильм об этом задумал…». Разным был путь к славе деревенского парня… Прожил он короткую, но яркую жизнь, оставив после себя большое творческое наследие. Вниманию аудитории была представлена слайд-презентация о жизни и творчестве В.М. Шукшина, видеофрагменты кинофильмов «Калина красная», «Печки-лавочки», «Высоцкий о Шукшине». Музыкальным фоном мероприятия звучала любимая песня Шукшина «Миленький ты мой». Ученики Айской СОШ читали отрывок из рассказов «Далёкие зимние вечера», «Рыжий», читали стихи известных поэтов о Шукшине. Имя Шукшина одно из самых ярких в литературе и киноискусстве второй половины 21 века. Время идёт и уже новое поколение читает книги, смотрит фильмы простого парня с Алтая В. М. Шукшина.
Информацию подготовила
заведующая библиотекой Овечкина О.Е.

Из жизни Айской средней школы

Школьный фестиваль национальных культур
     31 октября в Айской школе прошел фестиваль национальных культур, который был посвящен Дню народного единства. Цель мероприятия - через творческое общение формировать у учащихся позитивные установки на понимание богатого многообразия культур и национальных традиций, воспитание толерантного отношения к представителям разных национальностей.
     Каждый классный коллектив совместно с классным руководителем и родителями подготовили выступление в духе национальных традиций и культур, выбранного ими народа России. Процесс подготовки к фестивалю начался задолго до его представления: составляли сценарии, шили костюмы. Само время приготовления к мероприятию давало прекрасную возможность нашим детям познакомиться с особенностями национальной культуры, одеждой, кухней, танцами той национальности, которую они представляли. Каждый класс представил «Визитную карточку» национальности, угощал национальным блюдом и представил одну из национальных игр.
     По итогам мероприятия 1 место заняли команда 5б класса (руководитель - Засухина Л.А.), которые представляли Удмуртию; на 2 месте оказалась команда 9б класса (руководитель – Кузнецова Л.В.), на 3 месте – команда 6б класса (руководитель – Казанцева О.В.).
     Зрители отметили необходимость проведения таких конкурсов, ведь Россия — многонациональное государство, в котором нет места межнациональным конфликтам.
Космическое путешествие пятиклассников в 
Алтайский мемориальный музей Г.С. Титова
 (
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)2 ноября 2024 года учащиеся 5а и 5б класса совершили увлекательное космическое путешествие в Алтайский мемориальный музей Г.С. Титова, который находится в с.Полковниково.
     Музей представляет собой несколько залов с множеством экспонатов: скафандр, костюмы, фотографии, личные вещи Г. С. Титова, его семьи, коллег по космосу. Экспозиция «Алтай и космос» увлекла ребят, они задавали много вопросов по теме экскурсии. В одном из залов ребята посмотрели фильм, о том, как стать космонавтом. Фильм вызвал большой интерес. Ребята посетили дом, в котором жила семья Германа Титова. Особый интерес у детей вызвали продукты питания космонавта (ребята приобрели космическую еду). Пятиклассники посидели и за партой Германа Титова, посетив бывшее здание школы, в которой учился космонавт. Все ребята приняли участие в мастер-классе по изготовлению ракеты (оригами). Эта ракета стала билетом для входа в автобус. Музей оборудован современной техникой, ребята в интерактивной форме познакомились с историей покорения человеком неба и космоса, начиная со сказочной ступы Бабы Яги и заканчивая космическими ракетами.
     На территории наблюдали за нашей планетой на авиасимуляторе в VR-очках. На территории музея ребята увидели ценные экспонаты: учебно-тренировочный самолет Л-29 и настоящий спускаемый аппарат космического пилотируемого корабля «Союз ТМА-21», который получил еще и персональное имя «Юрий Гагарин».
     Эта поездка запомнилась пятиклассникам познавательными экскурсиями, весёлым общением друг с другом, встречей с историей родного края, рассказами о выдающихся земляках.
     Сделав множество фотографий, потерев лунный камень желаний, отправились в обратный путь с чувством гордости за нашу Родину, за Алтайский край, который богат на талантливых, замечательный людей. Поездку в Музей Космонавтики в с. Полковниково организовали классные руководители: Засухина Л.А. и Беспоместных Т.С.
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